

Он жизнь провел в предощущении чуда...



В Центральной библиотеке в рамках цикла выставок «Волшебной кисти мастера» проходит выставка-знакомство «Известный и неизвестный Шагал», посвященная 130-летию известного художника-авангардиста XX века Марка Шагала.

Марк Захарович (Моисей Хацкелевич) Шагал – российский и французский художник еврейского происхождения. Помимо графики и живописи занимался также сценографией, писал стихи на идише. Его творчество — удивительное переплетение древних иудейских традиций и новаторских тенденций.

Марк Захарович прожил без малого сто лет, менял города и страны, но всегда сохранял национальное самосознание, оставался человеком вне времени и географии. Он родился в 1887 году в Витебске, учился в Петербурге, дышал Парижем, жил в США, но всегда оставался сыном еврейского народа. Сердце мастера всегда помнило родные края, даже на полотнах с видами Парижа он изображал витебские тихие улочки с низенькими домами.

За 80 лет творческой деятельности художник соприкасался с разными течениями мировой живописи – футуризмом, экспрессионизмом, кубизмом. На картинах Марка Шагала соединены гротеск и ирония, мечта и доброта: «Над городом», «Прогулка», «Я и деревня». Его полотна как будто помогают нам оторваться от повседневных забот и вместе с ним подняться над миром, над собой, ощутить себя в свободном полете.

На выставке вниманию читателей предложены книги и статьи о жизни и творчестве художника, репродукции картин. Выставка будет работать до 22 июля.